选择题
题目1
农业企业是（ ），以经营农业为主的经济单位。
A服务性   B非盈利性C实行独立核算D实行统一核算
答案c　
题目2
与传统农业不同，现代农业企业中居于生产要素首位的是（ ）。
A劳动力B土地C技术D资本
答案c　
题目3
依据（ ）划分，公司制企业可以分为有限公司和股份有限公司。
A经济成分构成B企业资本的扩张能力C企业财产组织形式D企业承担的风险责任
答案c　
题目4
（ ）是我国农业中比较典型和比较完整的农业企业，其组织形式和管理体制比农村集体所有制农业企业更为规范、科学和完整。
A国有农场B乡办企业C村办农业企业D农村社区农业服务性企业
答案a　
题目5
（ ）是劳动者为减少中间剥削，保护自身利益，发展生产而共同出资兴办和经营的企业。
A独资企业B合伙企业C合作社企业D公司制企业
答案c　
题目6
由所有者、董事长和高级执行人员三方组成的，用于统治和管理公司的组织结构是（ ）。
A公司治理结构B董事会C监事会D股东会
答案a　
题目7
各部门、各管理层次必须在统一的指导下，各司其职、各负其责 ，使各项工作协调进行，这体现了企业管理体制的（ ）。
A统一指挥原则B有效性原则C责权利性结合的原则D与宏观经济管理体制相适应的原则
答案a　
题目8
管好用好现有的公共积累和固定资产，统一组织，做好自然资源的开发利用，这体现了统一经营层次的哪个职能（ ）。
A管理协调B资产积累C生产服务D统一指挥
答案b　
题目9
国有农场实行以农场统一经营为主导，以（ ）为基础，实行统分结合的经营管理模式。
A综合经营B统一经营C两级管理D农场内部各式小农场分散经营
答案d　
题目10
企业经营机制中，市场导向机制属于（ ）。
A企业动力机制B企业运行机制C企业约束机制D企业监督机制
答案b　
题目11
企业在短时间内大量积聚资本，发挥跳跃式发展企业经营规模作用的机制是（ ）。
A效率与公平机制B流动机制C资本扩张机制D激励机制
答案c　
题目12
当前农业企业的主要经营形式是（ ）。
A统一经营B承包经营C分散经营D租赁经营
答案b　
题目13
如果一种畜产品小幅度的价格变动会引起供给量较大幅度的变动，说明这种商品（ ）。
A富有弹性B缺乏弹性C完全无弹性D完全有弹性
答案a　
题目14
（ ）的分析是各职能部门的专职人员对所属部门的工作和成果进行的分析。
A职业人员B专职人员C专业人员D群众性
答案c　
题目15
影响经营规模的外部因素有（ ）。
A生产工具的性能B资源的占有情况C企业的经营形式D技术环境
答案d　
题目16
土地资源按地貌特征划分有（ ）。
A平原、丘陵、盆地、山地          B平原、丘陵、粘土、沙土等
C山地、盆地、林地、耕地、园地D粘土、壤土、沙土等
答案a　
题目17
合理利用农业自然资源最基本的原则是指（ ）。
A因地因时制宜B经济效果与生态相统一C正确处理局部与全体D近期利益与长远利益兼顾
答案a　
题目18
在社会主义市场经济条件下，农业企业是（ ）。
A非法人经济组织B独立的商品消费者C非商品生产主体D独立的商品生产者
答案d　
题目19
现代企业制度的典型组织形式是（）。
A合伙企业B公司制C独资企业D股份合作制
答案b　
题目20
我国农村社区集体经济组织实行的是一种（ ）的管理体制。
A分散管理与统一经营相结合B分散管理与分散经营相结合
C统一管理与分散经营相结合D统一管理与统一经营相结合
答案c　
题目21
更有利于实现企业内部产权多元化的经营形式是（ ）。
A双层经营B承包经营C统一经营D股份制经营
答案d　
题目22
在现代社会中，农业在国民经济中的地位是（ ）。
A主体性产品B基础性产业C有决定意义的生产部门D一般性产业
答案b　
题目23
一般情况下，商品畜产品的价格愈高，其需求量（ ）。
A愈大B愈小C不变D愈稳定
答案b　
题目24
农产品市场具有（ ）的特点，是由于农业生产受自然条件变化影响大，而且农产品具有自给性生产与商品性生产相结合的特点所形成的。
A农产品供给量伸缩性大，上市量不稳定B农产品生产和上市地点极为分散，消费则相对集中
C农产品上市的季节性强，消费则是常年均衡的D农产品流通费用较高，产销差价较大
答案a　
题目25
（ ）是反映物化劳动和活劳动消耗的通用性经济指标。
A产值B产量C利润D流动资金占用
答案a　
题目26
劳动效率是指（ ）。
A在一般情况下，与劳动生产率成反比B是与最终劳动成果相联系的重要指标
C是指劳动时间与劳动成果的比值D表示一定时间，一定质量条件下完成的作业量的大小
答案d　
题目27
农民按规定上交的农副产品订购任务属（ ）负担部分。
A国家B集体C社会D不合理
答案a　
题目28
资金运动的一般规律是货币资金。生产资金和（ ）三者在空间上并存，在时间上继起。
A商品资金B交易资金C流动资金D成品资金
答案d　
题目29
狭义农业商品指（ ）。
A农用生产资料商品化                                B农产品商品化
C农业产前、产后的社会化服务体系的商品化D农产品贸易
答案b　
题目30
工农业产品比价是指同一时期、同一市场内工农业产品（ ）之间的比例关系。
A平均价格B标准价格C交换价格D价值
答案c　
题目31
石油燃气、煤等属于人工能源中的（ ）。
A一次能源B二次能源C三次能源D天然能源
答案a　
题目32
一般情况下，商品畜产品的价格愈低，其需求量（ ）。
A愈大B愈小C不变D愈稳定
答案a　
题目33
统计发挥认识社会作用的一个重要手段是（ ）。
A统计分析B统计指标C统计质标D统计描述
答案b　
题目34
土地是指（ ）。
A仅是自然产物                       B是一个立体系统，自然综合体
C不包含人类活动影响的结果D指地球表面的陆地
答案b　
题目35
物资消耗中（ ）消耗是可以通过加强管理来减少的。
A有效B技术性C工艺性D非工艺性
答案d　
题目36
实践证明，农业承包合同是落实.巩固和完善家庭承包经营的（ ）。
A有效办法B重要手段C重要环节D必要措施
答案c　
题目37
经营与管理两者是相辅相成的统一整体，经营对管理起（ ）。
A保障作用B促进作用C协调作用D指导作用
答案d　
题目38
农业区划的技术命名法，可分为单一命名和（ ）命名。
A综合B重复C复合D独立
答案c　
题目39
在集约水平相近的同类企业中，可按一定的（ ）指标来衡量经营规模。
A投入B产出C综合D无指标
答案a　
题目40
畜牧业资金是指处于畜牧业生产过程和流通过程中，不断运动并参与（ ）的创造。
A.价值     B.使用价值      C. A和B     D新价值
答案d　
题目41
对农业自然资源的开发利用和保护，必须遵循“因地制宜”的原则，是因为（ ）。
A农业自然资源的整体性B农业自然资源的可再生性
C农业自然资源数量的有限性D农业自然资源的地域性
答案d　
题目42
农业生产专业化是指农业生产地区或生产单位（ ）。
A按专业化要求专门生产某种产品B按专业化要求组织生产
C根据自然条件和经济条件专门生产一种或几种产品D根据条件专门生产某一种或几种产品
答案c　
题目43
农业劳动生产率的计算公式可用（ ）。
A农业劳动生产率=活劳动时间/农产品产值或产量
B农业劳动生产率=物化劳动时间/农产品产值
C农业劳动生产率=农产品产值/物化劳动时间
D农业劳动/生产率=农产品产值/物化劳动时间+活劳动时间
答案a　
题目44
科学技术是第一生产力，是实现现代农业的（ ）。
A支柱B先决条件C关键D物质技术基础
答案d　
题目45
开发利用地表水的主要方式是（ ）。
A人工降雨，节约用水B防治渗漏，节约用水
C修建水库和农田灌溉系统D保护水源，防止污染
答案c　
题目46
农业劳动力资源（ ）。
A是指参加农业劳动的人的数量和质量
B指参加农业劳动的人数
C指符合劳动年龄，且具有劳动能力的劳动者的数量和质量
D指符合劳动年龄，且有劳动能力的劳动者的数量
答案c　
题目47
农业企业作为社会生产的基本经济单位，具有一般企业的特征，其中不包括（ ）。
A独立核算，自负盈亏                            B经营目的是获得利润
C拥有经营自主权，行使企业应有的职能D不用具有法人资格就能受到有关法律的保护和约束
答案d　
题目48
一般规模小、资金少，属于企业的一种法律形式，但是不具有法人资格的企业是（ ）。
A合伙企业B公司制C独资企业D股份合作制
答案c　
题目49
将企业出租给承租者，以取得租金收入的经营形式是（ ）。
A租赁经营B承包经营C统一经营D股份制经营
答案a　
题目50
处于投入期的产品的销售量（ ）。
A一般增长较快B比较稳定C一般增长缓慢D呈负增长
答案c　
题目51
在经济活动中取得最佳经济效益是经济管理工作的（ ）。
A根本目的B直接目的C基本要求D基本方向
答案b　
题目52
对于打击报复举报人的，属于违反《中华人民共和国行政监察法》的，由（ ）依法处理。
A纪检机关B司法机关C行政监察机关D公安机关
答案c　
题目53
下面说法中，正确的是（ ）。
A农业区划方法分定性与定量两种B定量的分析方法又包括总体分析法和综合分析法
C定性的分析方法包括对比分析法和方案择优法D农业区划的技术主要有命名法与叠置法
答案a　
题目54
既能调动农民通过合作联合劳动的积极性，又能调动农民作为个人所有者投入资本的积极性的企业组织形式是（ ）。
A独资企业B合资企业C公司制企业D股份合作制企业
答案d　
题目55
有关签订农业承包合同论述正确的是（ ）。
A在农业承包合同签订时，发包方和承包方都以对方利益为中心
B签订农业承包合同必须维护农民的合法权益
C对农村基本政策和基本经营制度的稳定和完善影响不大
D只要双方愿意，可以不完全符合集体经济组织的章程
答案b　
题目56
劳动者的质量是指（ ）。
A文化程度，技术水平B体力和智力C劳动熟练程度D劳动力体质的强弱
答案b　
题目57
中国畜牧业的产业化的组织形式按照联合紧密程度可分为(  )。
A松散型、半紧密型、紧密型      B松散型、半紧密型
C半紧密型、紧密型    D松散型、紧密型
答案a　
题目58
草原型生态系统、森林型生态系统、湖泊型生态系统、大田型生态系统的形成，表明农业自然资源具有严格的（ ）。
A环境性B类别性C地域性D以上均不正确
答案c　
题目59
狭义农业是指（ ）。
A种植业B林业C畜牧业D渔业
答案a　
题目60
会计工作为其服务的特定单位或组织称为（ ）。
A会计客体B会计主体C会计对象D核算单位
答案b　
题目61
应收款项时间有长有短，这就需要对其（ ）进行分析，并据此采用不同的催收措施。
A账额B账龄C信用度D数额
答案b　
题目62
下列不属于农产品变动成本的是（ ）。
A原材料B销售费用C工人工资D照明费
答案d　
题目63
费用是会计主体在生产经营过程中发生的各种耗费，本质上是一种（ ）。
A资源流出B成本流入C收益减少D负债变动
答案a　
题目64
农艺过程专业化又可称为（ ）专业化。
A农业企业B农业作业C农业生产部门D农业生产地区
答案b　
题目65
土地资源的特性之中不包括（ ）。
A不可再生性B可再生性C数量的有限性D空间的固定性
答案b　
题目66
决定农业生产结构的基本因素是（ ）。
A社会生产力发展水平B自然条件C地理因素与人口条件D消耗结构与消费水平
答案a　
题目67
农业企业在筹措资金时，既要避免因资金筹集不足，影响生产经营的正常进行，又要防止资金筹集过多，造成资金闲置。这是企业筹资的（ ）原则。
A适度B规模适当C来源合理D方式恰当
答案b　
题目68
农民负担专项审计的职能部门和业务主管部门是各级政府的（ ）部门。
A审计B税务C经营管理D财政
答案c　
题目69
（ ）不是当前市场竞争形势所呈现的特点。
A竞争的范围越来越大，对手越来越多B竞争的性质由卖方市场转向买方市场
C竞争的内容主要是价格竞争D竞争的约束性加强
答案c　
题目70
下列说法正确的是（ ）。
A农业生产的基本特点是简单再生产与扩大再生产交织在一起
B农业生产的基本特点是植物再生产与动物再生产交织在一起
C农业生产的基本特点是经济再生产与自然再生产交织在一起
D农业生产的基本特点是商品再生产与商品再生产交织在一起
答案c　
题目71
为农业产前、产中和产后全过程、全方位的服务称为（ ）。
A农业劳动组织和规模B农业生产企业规模
C农业社会化服务D农业生产组织社会化
答案c　
题目72
根据劳动生产率的概念，劳动生产率包含了劳动时间和（ ）两部分。
A劳动成效B劳动所得C劳动成果D活劳动力
答案c　
题目73
农村合作经济统计的常年外出劳动力指标，是指在外出劳动力中，全年累计在外劳动时间超过（ ）者。
A8个月B10个月C6个月D9个月
答案c　
题目74
农业作为一个综合系统不包括（ ）。
A文化子系统B科技子系统C生态子系统D经济子系统
答案a　
题目75
农业生产结构是指一个国家、一个地区或一个农业企业内农业生产各部门和部门内部的（ ）及其相互之间的比例关系。
A交叉B结合C组成D联合
答案c　
题目76
畜牧业再生产过程即是（ ）运动过程，又是（）运动过程。
A物资/资金B资金/货币C物资/原料D机器/牲畜
答案d　
题目77
对畜牧业经济管理学研究方法叙述不正确的是（ ）。
A以唯物辩证法为研究基本方法B广泛运用调查研究法
C广泛采用实验和对比分析法D定性分析而不需要定量分析方法
答案d　
题目78
我国畜牧业经济所有制结构是以家庭畜牧业经济为主的（ ）的所有制结构。
A多种经济成份并存B单一经济成份C非公有制D公有制
答案a　
题目79
我国畜牧业多种经济形式并存的状况是由我国目前畜牧业（ ）状况所决定的。
A生产关系B生产力C生产规模D市场
答案b　
题目80
畜牧业新型集体经济组织的基本特点是（ ）。
A家庭经营B统一经营C家庭经营为基础的统一经营D集体经营
答案c　

判断题
题目1
农业企业经营对象包括作物栽培与动物养殖两方面生产内容。（ ）
答案	F　		
题目2
公司和公司债权人都可依法提出公司破产申请。（ ）
答案	T　		
题目3
农户是我国农村经济的基本组成单位，也是农业生产的基本组织单位。（ ）
答案	T　		
题目4
公司破产财产清偿时首先是偿还公司债务及所欠职工工资和劳动保险费用。（ ）
答案	T　		
题目5
生产过程包括劳动过程和自然过程。(  )
答案	T　		
题目6
消费者市场划分的标准有人口因素、地理因素、心理因素和行为因素。(  )
答案	T　		
题目7
现代农业企业管理对象包括经济信息。（ ）
答案	T　		
题目8
农业企业到期不能清偿债务，负债超过资产总额，必须申请破产还债。（ ）
答案	T　		
题目9
采取发起设立方式申请设立公司可以向社会进行股份募集。（ ）
答案	F　		
题目10
农业企业管理的社会属性要求合理组织生产力，提高经济效益。（ ）
答案	F　		
题目11
独资企业不能以有限责任公司名义向社会公众招揽生意。（ ）
答案	T　		
题目12
合伙制企业是现代企业组织形式之一。（ ）
答案	T　		
题目13
生产过程的连续性包括空间上的连续性和时间上的连续性。(  )
答案	T　		
题目14
现代农业企业是以取得盈利为目的从事农业生产经营活动的社会经济组织。（ ）
答案	T　		
题目15
两合公司中的法人代表必须由无限责任股东担任。（  ）
答案	T　		
题目16
在现代企业法人治理结构中，工人代表大会是最高的权力机构。（ ）
答案	F　		
题目17
家庭农场是我国农业生产的主要经营形式。（ ）
答案	F　		
题目18
新产品的新颖程度划分，可以将新产品分为全新产品、换代新产品、改进新产品(  )
答案	T　		
题目19
股份合作制农业企业与股份制企业没有区别。（ ）
答案	F　		
题目20
完善土地产权制度是促进农业经营组织内涵创新的重要内容。（ ）
答案	T　		
题目21
产品处于成熟期时，市场竞争最为激烈。(   )
答案	T　		
题目22
在现代企业制度中，公司董事长由全体股东大会直接选出。（ ）
答案	F　		
题目23
宏观营销环境因素一般包括人口、政治法律、经济，科技和文化等方面。(   )
答案	T　		
题目24
预测法就是企业根据以往的经验来推测未来的人员需求的预测方法。(   )
答案	T　		
题目25
在企业中，财务管理部门和监察部门是不相容职务关系，不能由一个人担任主管。（ ）
答案	T　		
题目26
通过现代企业产权制度安排，可以实现财产原始所有权与企业法人财产权相分离。（ ）
答案	T　		
题目27
产权是指以财产所有权为基础的若干权能的组合，它是一组与财产相关的权利的总称。（ ）
答案	T　		
题目28
产品策略是市场营销4PS组合的核心，是价格策略、分销策略和促销策略的基础。（ ）
答案	T　		
题目29
管理者对风险的态度不影响企业战略的选择。(   )
答案	F　		
题目30
农产品市场营销活动贯穿于农产品生产和流通、交易的全过程。（ ）
答案	T　		
题目31
可口可乐公司开发无糖可乐是采取了多向多样性战略。(   )
答案	F　		
题目32
企业的厂房、设备和资金都属于有形资产。(   )
答案	T　		
题目33
目标市场是通过市场细分后，企业准备以相应产品和服务满足其需要的一个或几个子市场。（ ）
答案	T　		
题目34
狭义的农产品市场是指进行农产品交换的场所。（ ）
答案	T　		
题目35
万科地产公司进军零售业的战略是复合多样化战略。(   )
答案	T　		
题目36
职工福利在职工之间的分配和享受，具有一定程度的机会均等和利益均沾的特点。（ ）
答案	T　		
题目37
员工薪酬就是工作期间的岗位报酬。（ ）
答案	F　		
题目38
大型的企业一般采用混合型战略的较多。(  )
答案	T　		
题目39
面试是招聘员工唯一可行的方式。（ ）
答案	F　		
题目40
现有的产品为基础，开发新市场是属于产品开发型战略。(   )
答案	F　		
题目41
经济林是以取得经济效益为主要目的的林木，如木本油料、木本粮食、果树林以及提供药材的林木等。（）
答案	T　		
题目42
确定畜禽结构可以不考虑当地自然经济条件。（ ）
答案	F　		
题目43
农业资金不断地从一种形态转化为另一种形态，其价值一次转移到农产品成本中去，系一次性转移。（ ）
答案	T　		
题目44
企业对新录用的员工进行集中的培训，这种方式叫做在岗学习。（ ）
答案	T　		
题目45
造林方法有植树造林和播种造林两种，采用的造林方法不同，生产组织也不相同。（ ）
答案	T　		
题目46
农作物生产时间与劳动时间存在差异。（ ）
答案	T　		
题目47
税金、利息等是由必要劳动所创造的价值，是农业生产成本的组成部分。（ ）
答案	F　		
题目48
待业保险是社会对暂时没有工资报酬的劳动者提供物质帮助的制度。（ ）
答案	F　		
题目49
棉、麻、丝、茶等原料及产品生产也属于农作物生产。（ ）
答案	T　		
题目50
人力资源管理强调以人为本，与人有关的管理活动都可称为人力资源管理。（ ）
答案	F　		
题目51
进行果树生产经营管理必须搞好果园规划，果树品种选择是重要决策内容。（ ）
答案	F　		
题目52
海水捕捞进行渔业生产也要遵循适度原则，不可竭泽而渔。（ ）
答案	T　		
题目53
温室栽培蔬菜优于露天栽培，经营规模越大越好。（ ）
答案	F　		
题目54
工作绩效是工作能力与成绩的总和。（ ）
答案	F　		
题目55
耕作历是作物种植计划、阶段作业计划、技术措施计划和物料供应的综合表现形式。（ ）
答案	T　		
题目56
农产品市场中市场调节的主体是生产者和经营者。（ ）
答案	F　		
题目57
人力资源是生产活动中最活跃的因素，也是一切资源中最重要的资源。（ ）
答案	T　		
题目58
复种指数是指农作物播种面积占耕地面积的比率。（ ）
答案	T　		
题目59
农业生产对象是有生命的动植物。（ ）
答案	T　		
题目60
农产品具备竞争能力的基础和前提是衣产品对市场需求的适应性。（ ）
答案	T　		
题目61
美国的农业现代化属于资本密集型的现代农业。（ ）
答案	T　		
题目62
农业产业结构的影响因素中，农业产业结构演变的客观基础是自然资源条件。（ ）
答案	T　		
题目63
评价农业可持续发展的农业生产系统指标中，单位面积粮食产量反映农产品的占有水平，人均畜产品占有量反映农业产出水平。（ ）
答案	F　		
题目64
我国农村双层经营体制，集体统一经营和家庭分散经营的层次在双层经营结构中的比重并不完全相同，其中一种是统分结合以统为主。（ ）
答案	T　		
题目65
按照决策的性质和重要性的不同，农业经营决策可分为常规决策和非常规决策。（ ）
答案	F　		
题目66
在一定时期内，单位资金消耗所取得的农业生产成果越多，农业经济效益越好。（ ）
答案	T　		
题目67
企业最根本的目标就是生产尽可能多的产品。(   )
答案	F　		
题目68
新项目的建设应该符合国家的产业政策、技术政策和地区、部门的发展规划。(   )
答案	T　		
题目69
调查内容较少，项目简单，可采用面谈访问或留置问卷方式进行调查。(   )
答案	F　		
题目70
只要预测准确，决策就会是正确的。(   )
答案	F　		
题目71
生产资料消费需求具有明显的季节性和地区性。(   )
答案	T　		
题目72
进行描述性调查，方法要尽量简单，时间要短，着重发现问题是关键。(   )
答案	F　		
题目73
专家预测（德尔菲）法的缺点有：参加会议的专家人数有限，影响代表性。(  )
答案	T　		
题目74
经验法在市场调查中可信度较高，没有限制，费用较低。(   )
答案	F　		
题目75
全局性重大问题的决策，宜采用个人决策方式。(   )
答案	F　		
题目76
选择调查组织形式，主要是选定收集第二手资料进行实地调查的组织形式。(   )
答案	F　		
题目77
产品开发的出发点和归宿点是厂家。(   )
答案	F　		
题目78
通过市场市场调查，可以发现市场机会，并促进企业开发新产品。(   )
答案	T　		
题目79
经验预测法适合于技术较稳定的企业近期或短期的市场预测。(  )
答案	T　		
题目80
时间序列法中的简单平均法适用于大幅度波动的时间序列数据。(  )
答案	F　		
